

День кошек с библиотекой

Всех, кто любит пушистых зверюшек,
Что мурлычат, мяучат, рычат.
Поздравляю с днем кошек в России.
Ну, конечно, и милых котят.



В нашем детском саду прошло необычное мероприятие, посвященное всемирному дню кошек. Библиотекарь Царёва Оксана Павловна из Межпоселенческой библиотеки им. М. Горького Галичского муниципального района подготовила для детей старшей и подготовительной группы шуточные соревнования, интересные конкурсы. Весело и шумно детвора отвечала на вопросы литературной викторины, посвящённой кошкам - героям литературных произведений.

А еще ребята рассказывали про своих любимцев, какие кошки живут у них дома и как они за ними ухаживают. На праздники принято дарить подарки. Вот и юные читатели получили в подарок кошачьи портреты. Из этих рисунков получился красочный «Кото – вернисаж». Было весело и интересно. Самое главное - ребята усвоили, что кошкам обижаться не надо относиться с любовью и заботой, и тем более с любовью и заботой к нам взаимностью!

**Мир – в земном листочке,
в капельке воды, в играющем котенке,
детской улыбке – так давайте любить все,
что нас окружает!**

